

# 只要符合相应条件 大中专毕业生可直接参加职称初定

全媒体记者 林晓燕

本报讯 “我是去年毕业的大专生,学的是会计专业,已在一家事务所干了快一年,想咨询下能否参加职称评定,需要什么条件?”“我刚从浙江大学建筑设计专业毕业,目前在一国企任职,从事建筑设计相关工作,像我这种情况能直接进行职称初定吗?”近日,有不少应届或往届的毕业生向人社部门咨询有关职称评定事宜。8月28日,市人社局相关工作人员就职称初定的相关内容和注意事项进行解读。

试的职称获取方式之一。全日制或成人教育大中专毕业生,在本专业或相近专业技术岗位上工作一定年限,经考核合格,可初定相应职称。需要指出的是,中初级职称实行全国和省统一考试的专业不能初定。比如,经济、会计、审计、统计、出版、翻译、档案、卫生技术、计算机技术与软件等专业。

年的,可初定员级职称;大学专科毕业后,从事专业工作满3年的,可初定助理级职称;大学本科毕业后,从事专业工作满1年的,可初定助理级职称;具有研究生学历或硕士学位,从事专业工作满3年(学历或学位取得前后从事本专业或相近专业的工作年限可以相加,但学历或学位取得后从事专业工作满1年)的,可初定中级职称;具有博士学位的,可初定中级职称。

江省专业技术职务任职资格申报与评审管理服务平台,先进行个人用户登录,然后点击“大中专毕业生职称初定”,再按照提示内容进行申报。完成线上申报后,按短信通知及时提交初定表格,查验后确定相应专业技术资格。通过人员可登录浙江省专业技术职务任职资格申报与评审管理服务平台电子证书下载栏目,自行下载打印本人的专业技术职务任职资格证书。

## 什么叫“职称初定”

职称初定,是区别于职称评审、职称考

根据《浙江省职称评审管理实施办法》,职称初定的要点在于学历和从事专业工作年限。其中,中专毕业后,从事专业工作满1

职称初定申报 职称初定采用网上申报、现场验证、电子证书的方式。符合条件的专业技术人员,需登录浙

温馨提醒 职称初定虽然可以全年受理,但是符合条件的人员需及时申报,以免影响个人的职称晋升。

## 爱心人士结对帮扶困境儿童

今年10岁的小语,就读小学三年级,从小父母离异,一直跟随父亲生活,母亲离异出走后杳无音讯。去年,小语父亲因病去世,小语跟随爷爷奶奶一起生活。小语因幼年丧父,幼小心灵遭受了巨大的打击,原本性格活泼开朗的她突然变得沉默寡言,时常会一个人静静地发呆。每当看到同学的爸爸妈妈接送上学时,她总会不时偷偷哭泣,有时做梦也会哭喊着:“爸爸妈妈,我好想你们陪伴,妈妈你到底去哪里了,爸爸离开我了,难道你真的也不要我了吗?”

对小语的情况经过评估,发现小语存在一定的亲情缺失心理状况,需详细了解制定小语的帮扶计划。经过公开招标,龚爷爷、陈爷爷志愿报名帮扶小语走出困境,从此两位爷爷慢慢地跟小语结下了不解之缘。

两位爷爷自从和小语帮扶结对以来,每月上门走访及电话家访多次,并为小语送去文具、课外阅读书籍、生活用品等,还带小语逛商场挑衣服,这让小语一家十分感动。原先沉默寡言的小语,在两位爷爷的共同努力下,慢慢打开了心扉,性格也变得活泼开朗起来。如今和爷爷们见面或者通话时,她跟两位爷爷总有说不完的话,小语慢慢地走出了失去父爱的阴影,重新找回了自信,点亮了生活的希望。

爷爷又驾车带小语到义乌市视力矫正研究会检查视力,检查结果一切正常,两位爷爷这才松了一口气。8月下旬,义乌解除静默管理,两位爷爷又立马带上礼物去看望小语,两位爷爷把小语接到自己的家中,让小语充分感受到家的温暖。“小语就像是我们的亲孙女,以后孩子在学校的相关辅助费用,一切由我们承担,她上初中、高中、大学,我们也会一直帮扶下去的。”两位年过六旬的爷爷不约而同地告诉记者。

## 绿化养护工人:用汗水守护绿色

市陆港投资开发有限公司工程建设部相关负责人告诉记者,连续的高温天气给公共绿地养护带来了严峻考验。公司避开高温时段,安排绿化养护工人利用早晚时间灌溉浇水,在降低浇灌水蒸发量的同时,也能让植物“喝饱水”。“浇水时间安排在每天早上5点到10点、晚上7点到12点。一天两次,做到浇足浇透,不留死角,确保绿化苗木安全度夏。”这位负责人说。

陈光章是浇水班组的成员,从事绿化养护工作已有3年时间。陈光章介绍,现在他们最主要的工作就是抗旱浇水,保证植物有充足的水分。每天,绿化养护工人都会开着洒水车给道路两旁的绿地浇水。如果遇到大货车在路边停靠,阻碍洒水车行进的情况,他们就需要连接水管,依靠人力来浇水。看似简单的浇水动作,其实操作起来并不轻松。为了确保每片区域都浇透、浇透,工人们带着水枪移动也是一个费力活。“天气这么热,不一会儿就浑身是汗了,一天下来得换两次衣服。”陈光章说。

公司先后出动1230人次,投入浇灌机械设备848台次,绿化浇灌面积600万平方米,抗旱保绿效果显著。“虽然顶着烈日工作很

辛苦,但看到沿路的绿化不再枯萎,在高温天依旧焕发生机,我心里甜滋滋的。”绿化养护工人说。



养护工人在给绿地浇水

## 天气早知道

记者从气象部门获悉,6月23日到8月27日,我市高温天(日最高气温≥35℃)达到了60天,其中日最高气温≥38℃的天数40天,日最高气温≥40℃的天数13天,均突破历史记录。同时,7月以来,降雨量较常年同期偏少66%。

权,“秋老虎”回归。不过,好在“秋老虎”只是短暂出现,9月初,最高气温将在30℃左右。中国天气网发文称,本周,随着冷空气南下,各地降雨将增多,高温也将陆续消退。预计今天,四川盆地在冷空气和降雨的共同影响下率先降温,8月31日,江南一带高温也将有望结束,到了9月1日,华南高温也将基本消退。

具体来看义乌,在副热带高压的作用下,今明两天,最高气温重返37℃“酷暑线”。经过一个夏天的争强斗狠,现在的副高已是虚有其表,8月的最后两天,随着新一波冷空气的到来,将从低空彻底打穿副热带高压,届时,我市将会迎来较明显的阵雨雷雨过程,气温也将进一步下探,9月3日的最低气温可能会降至23℃。

市气象台工作人员提醒,由于南下的冷空气和南方的暖湿空气两相对峙,两者将携手雷电上演一出闪电雷鸣大战。因此,8月31日前,大家还需防范局地短时暴雨、强雷电和雷雨大风等强对流天气带来的不利影响。通常空旷地带、山地、阳台、屋顶、

## 义乌市即将退出“高温群聊”

近期要注意防范强对流天气

具体来看义乌,在副热带高压的作用下,今明两天,最高气温重返37℃“酷暑线”。经过一个夏天的争强斗狠,现在的副高已是虚有其表,8月的最后两天,随着新一波冷空气的到来,将从低空彻底打穿副热带高压,届时,我市将会迎来较明显的阵雨雷雨过程,气温也将进一步下探,9月3日的最低气温可能会降至23℃。

具体天气预告:

树头、敞篷船等地点比较容易遭遇雷电袭击,雷雨天大家尽量减少外出,关闭门窗在家等待雷雨结束。雷雨时刚好在室外的朋友,不要在树下避雨,可以就近选择商店、饭店等建筑物进行躲避,不要接打电话、接近电力设备等,避免遭遇雷击。

## 彩票公告

福彩双色球 第2022099期 总销量:368635154元 中奖号码:红色球(●) 蓝色球(★)

福彩3D 第2022230期 中奖号码: [6 | 6 | 0]

福彩快乐8 第2022230期 本期销售金额:83398240元 中奖号码

中国体育彩票浙江省20选5第22230期开奖公告 开奖日期:2022年8月28日

## 我市公开招聘 第二批专职社区工作者

全媒体记者 余依萍

本报讯 昨日从市社区建设工作协调小组办公室获悉,9月5日起,2022年义乌市专职社区工作者(第二批)公开招聘工作启动。本次专职社区工作者招聘人数为320名,招聘采用网络报名方式,报名时间为9月5日9时—9月7日17时。应聘人员登录浙江省通用招聘网报平台(http://qssy.zjks.com)注册个人信息后,选择岗位报名,仅注册不选择岗位无效,逾期不再受理注册及报名。报名与考试使用的身份证号必须一致。9月14日—9月17日10时期间,已完成确认人员可登录“浙江省通用招聘网报平台”下载打印准考证,并按准考证上明确的要求参加考试。

本次招聘坚持公开、公平、公正原则,采取“笔试+面试”的方式,笔试时间为9月17日。值得一提的是,持有《社会工作者考试职业资格证书》的考生,在笔试成绩项最高可以加5分。体检结束后,各岗位在体检合格人员中从高分到低分按照1:1的比例确定考察人员。各岗位考察合格人员确定为拟聘用人员,人员名单在义乌市民政局政务公开专栏(http://www.yw.gov.cn/col/col11229129364/index.html)进行公示,公示期7天。

在招考组织实施过程中,将按照新冠肺炎疫情防控有关要求,严格落实疫情防控措施,必要时将对有关工作安排进行适当调整,请广大报考者理解、支持和配合。

市社区建设工作协调小组办公室特别提醒:本次面向雇员招聘的岗位,只需仍在在职且连续近两年的考核结果为良好及以上都可报考,党委、政府机关单位的雇员报考不再要求取得《社会工作者考试职业资格证书》;国家承认大专及以上学历就可报名,不再要求全日制;报名限义乌户籍。具体的招考人数、报考资格条件及招考程序等,可登录义乌市民政局政务公开专栏查询。

## 国际商贸城客运中心 恢复班车运营

全媒体记者 王佳丽

本报讯 昨日,随着一辆辆客运大巴有序发车,国际商贸城客运中心省内外班车逐步恢复运营。

据了解,在疫情期间,国际商贸城客运中心作为转运点已圆满完成了它的使命,并经过全面彻底的环境消杀。昨日恢复的首批省外班车线路包括安徽淮南、河南驻马店、河南南阳、河南平顶山、河南安阳、江苏南通、山东枣庄、山东临沂;省内班车线路包括柯桥、开化、南昌、瑞安、仙居、龙港、新昌、嵊州、杜桥、尖山、石浦、浦江。8月29日,国际商贸城客运中心新增省外线路包括安徽临泉、广东汕头、河南信阳、河南开封、江苏泰兴、江苏盐城、江西余干、江西永平、山西侯马;新增省内线路包括磐安、观城、附海。8月28日首末班时间为:6:30-17:30;8月29日首末班时间为:6:30-18:10。需要注意的是,旅客进站要“一扫三查”,并提供48小时内核酸检测阴性证明。

国际商贸城客运中心将陆续恢复永康、武义、萧山、萧山机场等地班车,具体恢复线路情况可拨打96233咨询。

## 1000万元赠票 福彩“快乐8”惊喜来袭

全媒体记者 余依萍

福彩“快乐8”5.2亿元派奖于7月15日结束,时隔一个多月又有惊喜活动来袭。为回馈广大购彩者对“快乐8”的喜爱和支持,浙江福彩将开启“快乐8”赠送彩票活动,此次活动共计将送出1000万元彩票。

据悉,活动于8月29日开始,在浙江省内凡采用选五玩法“四胆全拖”(投注金额152元)投注方式购买“快乐8”游戏的,每张彩票(单倍或多倍)均可随机获赠一张价值40元的“3D”游戏组选六玩法6码复式彩票,1000万元赠票送完即止。

福彩“快乐8”游戏于2020年10月28日上市,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点,是国际彩票市场公认的博弈性低、娱乐性强的彩票游戏。“快乐8”以其独特的游戏魅力受到广大购彩者的喜爱,尤其是该游戏选五玩法“四胆全拖”更是成为网红投注,备受购彩者青睐。

在杭州从事彩票销售多年的王先生表示,此次赠票活动针对性很强,采用“四胆全拖”投注有很多优点,首先,选号变得非常简单,只要从80个号码中选出4个就行;其次,中奖概率高,中奖奖金丰厚,4个胆号全中可中得17260元;第三,随机赠送的3D游戏组选六玩法6码复式彩票,中奖概率相对较高,能让更多人尝到中大奖乐趣。

玩“快乐8”送“3D”,一次投注,两次机会,寓教于乐,量力而行,期待好运与您不期而遇!

## 义乌市城市环境空气质量日报

义乌市生态环境监测站 8月28日 (2022)第240期

当日我市城区空气质量状况为优,空气污染指数AQI为46,空气质量令人满意,基本无空气污染。

以下彩票中心现场发布的为准